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午前９時３０分開会 

○議長（畑 武志君） 

 皆さん、おはようございます。本日は、ご苦労さまです。 

 ただいまから、令和８年和束町議会第１回定例会を再開いたします。 

 本日の会議を開きます。 

 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定により、７番、岡本正意議員、８番、

吉田哲也議員を指名いたします。 

 以上の両議員に差し支えのある場合には、次の議席の議員にお願いをいたします。 

 ３月５日、町長から提出された議案第１号 令和８年度和束町一般会計予算につい

て訂正したいとの申出があります。 

 議案第１号 令和８年度和束町一般会計予算、訂正の件を日程に追加し、追加日程

第１として、議題にしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

 異議なしと認めます。 

 議案第１号 令和８年度和束町一般会計予算、訂正の件を日程に追加し、追加日程

第１として議題にすることに決定しました。 

 追加日程第１、議案第１号 令和８年度和束町一般会計予算、訂正の件を議題にし

ます。 

 町長から、議案第１号 令和８年度和束町一般会計予算、訂正の件の理由の説明を

求めます。 

 町長。 

○町長（馬場正実君） 

 おはようございます。 

 議長のお許しを得ましたので、令和８年度和束町一般会計予算議案訂正に伴い、訂
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正に至った経緯を踏まえご説明申し上げ、令和８年度一般会計予算に係る施政方針に

つきまして、一部施政方針に訂正を加え、議案第１号 和束町一般会計提案理由とさ

せていただきます。 

 去る令和８年３月５日、和束町議会令和８年第１回定例会初日にご提案させていた

だきました令和８年度一般会計予算におきまして、施政方針でご説明をさせていただ

きました第５、「快適で美しい環境の郷」のうち、道路ネットワークの強化による安

全・快適で持続可能な道づくりの推進で予算計上をしています「町道湯船朝宮線砂子

橋長寿命化修繕工事」につきまして、当初予算におきまして違算が確認され、令和８

年度一般会計予算における歳入歳出に変更が生じることとなり、今般、議案の訂正を

お願い申し上げる次第です。 

 当事業につきましては、令和５年度より事業着手をしていまして、令和５年度から

委託業務を行ってきたところですが、砂子橋は単純桁橋であるものの、数回にわたる

道路幅員確保に伴う拡幅や、融雪剤等による鉄筋の錆などによる橋梁構造自体の劣化

が調査により判明し、これらに係る修繕方法、施工手順など、調査委託の設計変更が

余儀なくされ、令和７年第３回定例会におきましても、一般会計予算補正（第３号）

において委託費３００万円を増額させていただき、委託期間を令和８年３月末まで延

ばすなど、対応に苦慮してきたところです。 

 また、工事請負費につきましては、令和７年度一般会計当初予算において３,５０

０万円を計上したところですが、今般の設計調査委託に不測の時間を要したことから、

本年１月に国庫補助事業の未契約繰越しの申請事務を行い、過日、京都府を通じ、国

から許可が下りましたので、今期定例会２日目の議案、令和７年度和束町一般会計予

算補正（第６号）に明許繰越予算として計上させていただく準備の事務を進めており

ます。このことにより、町道湯船朝宮線砂子橋修繕工事は、本年４月以降に請負工事

発注することとなりますが、先にご説明をしましたとおり、調査設計に不測の時間を

要したことに加え、物価高騰により人件費、資材単価等が高騰していることから、過
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日業務報告を受けました町道湯船朝宮線砂子橋修繕概算工事費が繰越予算内で完了す

る見込みが立っておらず、令和８年度一般会計予算、７款土木費、２項道路橋梁費、

３目道路新設改良費、１４節工事請負費予算に不足が生じる恐れがあることから、概

算工事費を積み上げ、予算計上をさせていただいたところですが、令和８年度工事費

の積算中に、令和７年度部分の工事が一部二重計上されていることが確認されたこと

から、予算額に変更が生じましたので、和束町議会会議規則第２０条第１項の規定に

より、議案の訂正を求めるものです。 

 なお、今回の議案の訂正に伴い、令和８年度和束町一般会計予算は、歳入歳出それ

ぞれ３７億２,６８０万円とし、令和８年度予算総額５９億５,３００万円となります。 

 議員各位におかれましては、度重なる事務のミスに伴い、大変ご迷惑をおかけしま

すとともに、衷心よりおわび申し上げます。 

 どうか議員各位の一層のご指導、ご鞭撻をお願い申し上げ、令和８年度予算並びに

関連議案を審議いただき、ご賛同いただきますよう切にお願い申し上げます。 

○議長（畑 武志君） 

 お諮りいたします。 

 ただいま議題となっています議案第１号 令和８年度和束町一般会計予算、訂正の

件を許可することにご異議ありませんか。 

 異議なしと認めます。 

 したがって、議案第１号 令和８年度和束町一般会計予算、訂正の件を許可するこ

とに決定いたしました。 

 以上で、本日の日程は全て終了いたしました。 

 これにて散会いたします。 

 なお、予算特別委員会は、この後、午前１０時から本議場で開会いたしますので、

ご参集くださるよう通知いたします。 

午前９時５１分散会  
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